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練馬区立平和台体育館 練馬区立桜台体育館 施設利用調査 

調査実施期間：2025 年 3 月 1 日（土）～ 3 月 21 日（金） 

回答数：50 件 

   アンケート依頼施設：練馬区立平和台図書館 

             練馬区立平和台児童館 

 

1.利用者性別、年齢 

 

 

 
 

男性 20 人, 40%

女性 28 人、56%

どちらでもない 2 人, 4%

合計 50人

男性 20 人

女性 28 人

どちらでもない 2 人

10代 29 人,  58%

20代 0 人, 0%
30代 0 人. 0%

40代 4 人. 8%

50代 1 人. 2%

60代 4 人. 8%

70代 6 人. 12%

無回答 6 人. 12%

合計 50人

10代 29 人 20代 0 人

30代 0 人 40代 4 人

50代 1 人 60代 4 人

70代 6 人 無回答 6 人
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2.お住まい 

 

 

3.職業 

 

その他 

・パート(１名)   ・専門職（1 名） 

・アルバイト(１名) ・無職（1 名） 

・未記入(3 名)   ・自由業（1 名） 

練馬区内 45 人, 90%

練馬区外 3 人、6%

無回答 2 人, 4%

合計 50人

練馬区内 45 人

練馬区外 3 人

無回答 2 人

小学生 29 人,  58%

中学生 2 人,, 4%高校生 4 人, 8%

大学生 0 人. 0%

会社員 3 人. 6%

自営業 0 人. 0%

主婦 3 人. 6%

その他 9 人. 18%

無回答 0 人. 0%

合計 50人

小学生 29 人

中学生 2 人

高校生 4 人

大学生 0 人

会社員 3 人

自営業 0 人

主婦 3 人

その他 9 人

無回答 0 人
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4.あなたが区立体育館を利用しない理由についてお答えください(複数回答可)  

 

その他回答理由 

・付き添いがいない。（無回答・女性） 

・行くのが面倒。（10 代・男性） 

・やりたいと思うプログラムが少ない。（40 代・女性） 

・お試し・体験のプログラムがあれば参加してみたい。（40 代・女性） 

・利用方法が分からない。（50 代・男性） 

・利用しづらい。（40 代・女性） 

・行く機会がない。（10 代・男性） 

・何をしてよいかわからない。（40 代・女性） 

・勤務地は近いが住む場所が遠いため。（60 代・女性） 

・時間帯が合わない。（70 代・男性） 

・利用方法が分かりづらい。（40 代・女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

場所が遠い 9 件,  18%
利用したい時間に開館してない 2 件,, 4%

他のスポーツ施設を利用している 4 件, 8%

必要としていない 0 件. 0%
料金が高い 14 件. 28%

施設設備の問題 0 件. 0%

やりたいスポーツが出来ない 3 件. 6%

その他 12 件. 24%

無回答 6 件. 12%

合計 50人

場所が遠い 9 件

利用したい時間に開館してない 2 件

他のスポーツ施設を利用している 4 件

必要としていない 0 件

料金が高い 14 件

施設設備の問題 0 件

やりたいスポーツが出来ない 3 件

その他 12 件

無回答 6 件
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5.区立体育館のホームページをご覧になった事はございますか 

 

6.区立体育館のイメージをお聞かせください 

・卓球やバレー、水泳をする、団体利用。（60 代・女性） 

・みんなが楽しくスポーツをしている。（無回答・女性） 

・体操教室。（10 代・女性） 

・水泳、バスケットボールができる。（10 代・女性） 

・知り合いがよく行っている。（10 代・男性） 

・自由に遊べて楽しい。（10 代・男性） 

・空手・スイミング・チア・体操・バドミントン・卓球。（10 代・女性） 

・学校の体育館のような感じ。（10 代・女性） 

・習い事でいくイメージ。（10 代・無回答） 

・プールが広くてよい。（無回答・男性） 

・友達が行っている場所。（10 代・女性） 

・習い事でいく場所。（10 代・男性） 

・スポーツが沢山できる。（10 代・男性） 

・サッカーができない。（10 代・男性） 

・憩いの場。（10 代・女性） 

・たくさんの人が来る。（10 代・無回答） 

・プールがある。（無回答・男性） 

・安い料金で運動できる。（40 代・女性） 

・自由に運動等できにくい・初心者には利用しにくい印象。（70 代・女性） 

・安価。（50 代・男性） 

・時間借りするのが大変そう。（40 代・女性） 

ある 8 件, 16%

ない 39 件、78%

無回答 3 件, 6%

合計 50人

ある 8 件

ない 39 件

無回答 3 件
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・楽しい。（10 代・男性） 

・スポーツができる。（10 代・女性） 

・プールがある、アイスがある。（10 代・女性） 

・広い。（10 代・男性） 

・楽しい。（10 代・男性） 

・運動器具がもしかしたら少なさそう。（40 代・女性） 

・プールが大きい。（10 代・男性） 

・夏季にプールに行くが地下の為暗い印象。（70 代・男性） 

・７５歳以上無料は素晴らしい。（70 代・男性） 

・期日前投票で行くところ。（60 代・女性） 

・見学には行ったが、遠く感じていかなかった。（70 代・男性） 

・着替えるところの清潔感があまりない。（60 代・女性） 

・みんなが楽しくできる運動場所。（10 代・女性） 

・高齢者向けのスポーツ。（70 代・男性） 

 

 

7.区立体育館にあったらいいなと思うサービスはございますか  

・工作、アスレチック（無回答・女性） 

・やりたいスポーツができる（10代・男性） 

・図書館・工作（10 代・女性） 

・工作（20 代・女性） 

・鬼ごっこ（10代・男性） 

・サッカーをさせて欲しい（10代・男性） 

・演奏会（10代・女性） 

・一日でヨガなどができるプログラム。（40代・女性） 

・卓球・ストレッチなど初めての人も気軽にできるプログラム。（70 代・女性） 

・職員が Youtube で体育館の魅力を伝える。（50 代・男性） 

・ガチャガチャ、プリクラ。（10代・女性） 

・水飲み場。（10代・男性） 

・ゲームがあったらよい。（10代・女性） 

・ガチャガチャ、プリクラ、クレーンゲーム。（10代・女性） 

・飲食がどこでもできる。（10代・男性） 

・お風呂があるといいのではないか。（60 代・女性） 

・カフェとかキッチンカーとか図書館や JAとコラボ。（60 代・女性） 

・観覧席・こども食堂・レストラン。（70 代・男性） 
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8.今後、区立体育館を利用してみたいと思いますか  

 

 

ぜひ利用してみたい 12 件, 24%

利用してみたい 12 件、24%

わからない 19 件, 38%

利用しない 2 件. 2. 4%

無回答 5 件. 5. 10%

合計 50人

ぜひ利用してみたい 12 件

利用してみたい 12 件

わからない 19 件

利用しない 2 件

無回答 5 件


